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Z  A  P  I  S  N  I  K
7. redne seje sveta Krajevne skupnosti Črni Kal, ki je bila v četrtek, 17.10.2019 ob 19.00 uri, v prostorih krajevne skupnosti Črni Kal. Sejo je vodil predsednik Uroš Šavron.
D N E V N I    R E D :

1. Pregled realizacije sklepov 6. redne seje in potrditev zapisnika 
2. Upravljanje  z nepremičninami v KS Črni Kal 
3. Razno

Predsednik sveta je predlagal, da se diskusije članov sveta v posamezni točki, časovno omeji na tri minute.
Člani sveta so sprejeli ( glasovalo je 9 članov, 7  ZA)

Sklep št. 105
Razprava članov sveta pri posamezni točki dnevnega reda, se omeji na 3 minute.
Predsednik je dal na glasovanje predlog dnevnega reda. Člani sveta so ga soglasno potrdili.

Ad. 1
 Pregled realizacije sklepov 6. redne seje sveta in potrditev zapisnika

Člani sveta so  sprejeli ( glasovalo je 9 članov, 8  ZA,  Ingrid Cunja Kocbek je glasovala proti)
Sklep št. 106
Potrdi se realizacijo sklepov in zapisnik 6. redne seje.
Ad. 2 Upravljanje z nepremičninami v KS Črni Kal 
Predsednik uvodoma pozdravi prisotne ter poda obrazložitev predloga hišnega reda. Besedo je predal podžupanji MO Koper, gospe Olgi Franca, ki je pojasnila, da se bo hišni red, ki je na današnji seji v razpravi, kasneje uporabljal tudi za  domove  v preostalih krajevnih skupnostih MO Koper. Predlog hišnega reda je nastal na podlagi predlogov in pripomb vaščanov Gabrovice, Sveta KS Črni Kal in strokovne službe MO Koper. 
Gospa Alenka Plahuta je pojasnila, da moramo biti pozorni, ko bomo sestavljali pogodbo o  uporabi doma Gabrovica. Izraz najem, pomeni nekaj dalj časa trajajočega, uporabnina pa krajši čas. Pri oddaji doma  moramo biti pozorni na izraza.
Prisotni vaščani na seji sveta iz  Gabrovice so pripomnili, da vaščani želijo imeti na razpolago nov prizidek, ki bi ga uporabljali za druženje in sestankovanje vaškega odbora. Glede imena doma, pa predlagajo, da se imenuje vaški dom Gabrovica.

Predsednik sveta je pojasnil, da se je naziv domu v Gabrovici v preteklosti precej spreminjal imenoval se je Spominski dom Gabrovica, Vaški dom Gabrovica, zato je predlagal, da  člani sveta odločijo o nazivu in dal na glasovanje dva predloga:
1.  Dom Gabrovica
2. Vaški doma Gabrovica 

Člani sveta so  sprejeli ( glasovalo je 9 članov, 5  ZA), 
Sklep št. 107
Potrdi se prvi predlog oziroma ime DOM GABROVICA.
Člani sveta so razpravljali o ceniku uporabe/uporabnine doma Gabrovica. Predmet uporabnine doma je samo pritličje, prvo nadstropje doma se ne bo oddajalo v uporabo.
Člani sveta so  sprejeli ( glasovalo je 8 članov, 6  ZA), 

Sklep št. 108

Potrdi se cenik za uporabo doma Gabrovica. Predmet uporabe (oddaje) doma Gabrovica so vsi prostori v pritličju. Cena  uporabe do 24 ur za fizične osebe znaša 100,00 eur. Vsak uporabnik mora pred prevzemom ključev nakazati na TRR KS Črni Kal tudi varščino v višini 100,00 eur, za primer poškodovanja nepremičnine ali opreme v domu. Uporabnik mora prostor predati pospravljen in očiščen. 
Za krajane Gabrovica se upošteva popust v višini 30 % in dodatni komercialni popust v višini 20% za krajane, ki opravljajo prostovoljno delo v  in okoli doma Gabrovica.

Cena uporabe doma za pravne osebe znaša 200 eur, ostali pogoji so enaki fizičnim osebam.
Člani sveta so  sprejeli ( glasovalo je 9 članov, 8  ZA), 

Sklep št. 109

Predmet oddaje doma so vsi prostori v pritličju doma Gabrovica.

Člani sveta so  sprejeli ( glasovalo je 9 članov, 9 ZA), 

Sklep št. 110

Pridobi se najmanj tri ponudbe za zavarovanje objekta-doma Gabrovica.

Člani sveta so  sprejeli ( glasovalo je 9 članov, 9 ZA), 

Sklep št. 111

Imenuje se inventurno komisijo v sestavi : Dimitrij Černic, Darjo Cah in Branka Kragelj, ki opravi popis inventarja v domu Gabrovica. ROK: 30.11.2019.

Člani sveta so  sprejeli ( glasovalo je 9 članov, 7  ZA), 

Sklep št. 112

Za začasnega skrbnika doma Gabrovica se imenuje Dimitrija Černica..

Krajevna skupnost pošlje poziv gospodinjstvom Gabrovica, v katerem vaščane pozove, da pripravijo in pošljejo svoje predloge za imenovanje skrbnika doma Gabrovica.  Svoje predloge posredujejo tajništvu krajevne skupnosti. 

Člani sveta KS bodo na redni seji, na podlagi prejetih predlogov, imenovali skrbnika doma Gabrovica.
Člani sveta so  sprejeli ( glasovalo je 9 članov, 7  ZA), 

Sklep št. 113

Potrdi se hišni red za dom Gabrovica z upoštevanjem  pripomb, ki so bile predlagane na seji sveta. 
Ad. 3
Razno

Predsednik je člane sveta seznanil z vsebino sestanka, ki ga je imel s predstavniki pristojnih služb  MO Koper. Na sestanku so razpravljali o prioritetah, ki jih je KS Črni Kal uvrstila v leto 2020.
V Rižani še  vedno ostaja  problematika glede določitve kraja namestitve  ekološkega otoka. Maja meseca je vaščan Rižane samovoljno odstranil in uničil temelje ekološkega otoka. Smetnjake je premaknil pred vhod vrtca Rižana. O nedovoljeni odstranitvi ekološkega otoka so bile obveščene vse pristojne službe ( MOK, Marjetica Koper, Inšpekcijske službe MOK), vendar odgovora  oziroma ukrepanja ni bilo. 

Glede izgradnje obvoznice mimo vasi Podpeč, je predsednik pojasnil, da se izvedba zatika, saj je po načrtu, del obvoznice speljan po vodovarstvenega območje.
Na pristojno službo MO Koper, je bila poslana prošnja za spremembo OPN za parcele, na katerih stoji nov prizidek doma Gabrovica, da se bodo lahko pričeli postopki legalizacije prizidka in zastekljenega dela .

Še vedno ni realizirana izvedba ureditve ekološkega otoka v Stepanih, kljub temu, da je krajevna skupnost priskrbela soglasje Agrarne skupnosti Rožar, (soglasje je bilo pogoj, da Marjetica prične z deli), katera je lastnica zemljišča, kjer bi bil umeščen ekološki otok. Na Marjetico se ponovno pošlje zahteva za pojasnilo, zakaj se še ni izvedla ureditev ekološkega otoka.
Za sanacijo občinske ceste Kastelec  Socerb, je bilo letos v proračunu MO Koper namenjenih 55.000,00 eur. Za projekt sanacije je bilo porabljenih 25.000,00 eur. Ker je za sanacijo ceste ostalo premalo sredstev, je predsednik predlagal, da se  30.000,00 eur prerazporedi in nameni za sanacijo ceste Hrastovlje-Dol, za sanacijo podpornega zidu v Loki in Črnem Kalu, pod vaško ulico oziroma cesto, ki vodi do parkirišča pod steno ( plezališče).

Člani sveta so  sprejeli ( glasovalo je 9 članov, 8 ZA), 

Sklep št. 114
Ostanek sredstev v višini 30.000,00 eur se nameni za sanacijo ceste Dol-Hrastovlje, nadaljevanje sanacije podpornega zidu v Loki in sanacijo podpornega zidu v Črnem Kalu, ki podpira javno cesto do parkirišča pod steno.

V letu 2020 se bo uredil kanal meteorne kanalizacije ob cesti Krnica-Rižana. Investicijo bo v celoti financirala MO Koper. Člani sveta so sprejeli (glasovalo je 9 članov, 9 ZA)
Sklep št. 115
Krajevna skupnost uvršča med svoje prioritete  za leto 2020, izgradnjo meteorne kanalizacije ob cesti Krnica-Rižana.
Elektrifikacija vasi Brežec: trasa eklektičnega voda bo potekala med Zazidom in Podpečjo. Projekt  elektrifikacije je v izvajanju, pridobivajo se še zadnja soglasja za umestitev trase na terenu.
Glede izgradnje kanalizacijskega omrežja  v KS, se pripravlja strategija izgradnje. Strokovna služba MO Koper nam bo posredovala informacije glede strategije izgradnje kanalizacijskega omrežja.

Seja se je zaključila ob 22.00 uri.
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